

Путин наградил Гурченко орденом

Царский подарок

Газета - 2005. - 16 июля - с.39

Татьяна Лаврова

Не успели отшуметь торжества по поводу юбилея Людмилы Гурченко, а у актрисы появился новый повод для праздника. Вчера пресс-служба Кремля сообщила, что президент России подписал указ о награждении Гурченко орденом «За заслуги перед Отечеством» III степени. Гурченко получит орден «за большой вклад в развитие искусства и многолетнюю творческую деятельность».

Это уже второй за последнюю неделю комплиментарный жест Владимира Путина в адрес звезды театра, кино и эстрады и второй орден «За заслуги перед Отечеством», который получит Гурченко. Первый орден, тогда еще IV степени, случился

в 2000 году. А в день рождения артистки президент лично ее поздравил в правительственной телеграмме. «Примите мои поздравления с юбилеем, — написал Путин Гурченко. — Большой талант всегда многогранен, а Ваши творческие возможности — поистине уникальны. Миллионы зрителей нашей страны хорошо знают и любят Вас как прекрасную актрису, человека яркого и душевно щедрого. За годы преданного служения отечественному искусству, в кино, на эстраде и театральных подмостках, Вы создали целую галерею образов, отличающихся искренностью и обаянием. Уверен, Вы еще не раз порадуете своих поклонников новыми интересными работами и громкими премьерями».

